Phytech Ltd. FCC ID: 2ALN6GWA

Label

PHYTECH LTD FCC ID: 2ALN6GWA

Contains:

FCC ID: XMR201906EG21G

PHYTECH LTD FCC ID: 2ALN6GWA Contains:

FCC ID: XMR201906EG21G

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and
2. this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation

ID: 1234567



ID: 1234567



Phytech Ltd. FCC ID: 2ALN6GWA

Label location



Label with **FCC ID: 2ALN6GWA** will be located at the side of the sensor. The statement according to FCC part 15 §15.19(a)(3) is placed in User's Manual, page 12.